

Zaključci sjednice Školskog odbora
održane 28. 10. 2016.

AD 1)

ZAKLJUČAK: Elviri Sunari verificira se mandat za člana Školskog odbora Elektrotehničke škole iz reda roditelja učenika naše škole.

AD 2)

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost da se sa IVANOM ŠORE sklopi ugovor na neodređeno, puno radno vrijeme za radno mjesto nastavnika matematike počev od 4. 11. 2016. godine.

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost da IVANU ŠABANU sporazumno prestane ugovor o radu sklopljen na određeno, puno radno vrijeme s datumom 1. 11. 2016. godine.

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost da se sa VATROSLAVOM ZUPPA BAKŠOM sklopi ugovor na neodređeno, puno radno vrijeme za radno mjesto nastavnika elektrotehničke grupe predmeta počev od 2. 11. 2016. godine i ujedno se daje suglasnost da mu 1. 11. 2016. prestaje ugovor o radu sklopljen na određeno vrijeme kao zamjena za osobu imenovanu ravnateljem.

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost za sklapanje ugovora o radu na određeno, puno radno vrijeme s BOJANOM VRABEC do povratka Danice Šimunović s bolovanja, do raspisivanja natječaja ili na drugi propisani način, ali najdulje do 17. 12. 2016. godine.

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost za sklapanje ugovora o radu na određeno, puno radno vrijeme s ANJOM JAKAŠA kao zamjenom za osobu imenovanu ravnateljem i to od 2. 11. 2016. do najdulje 60 dana bez natječaja.

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost da se s ANOM ŠUTALO BARIĆ sklopi ugovor o radu na neodređeno vrijeme za radno mjesto nastavnika PIG-a – 14 sati nastave tjedno i odgovarajući dio radnoga vremena počev od 4. 11. 2016. godine.

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost da se sa STEPHANOM PAVKOVIĆEM ŠOLMANOM sklopi ugovor o radu na određeno, nepuno radno vrijeme – 4 sata nastave tjedno za radno mjesto nastavnika TZK-a počev od 31. 10. 2016. do najduže 29. 12. 2016. godine (tj. do dobivanja suglasnosti MZOS-a).

AD 3)

ZAKLJUČAK: Pravilnik o obrazovanju odraslih i njegov sastavni dio Troškovnik mijenja se na način da se dežurstvo subotom zbog izvođenja nastave iz CISCO mreža plaća kao prekovremeni sat radnika koji dežura.

AD 4)

ZAKLJUČAK: Usvajaju se izmjene i dopune Pravilnika o bagatelnoj nabavi roba, radova i usluga.